

稳经济 促发展

狮山举行开春首场现场招聘会,近4000个岗位诚意待人才
企业与求职者“双向奔赴”

珠江时报讯(记者/曾雯 通讯员/康杰红 摄影报道)2月9日,狮山镇举行开春首场现场招聘会,共设置120多个招聘摊位,吸引了广东华兴玻璃股份有限公司、广东中海万泰技术有限公司、广东华昌集团有限公司、广东联邦家私集团有限公司等知名企业前来招聘,提供近4000个岗位。

“我们要招数控车工/CNC操作员50人”“普工招100人”“我们有应届毕业生培训计划”……现场,各企业“抢人大战”颇为热闹。广东中海万泰技术有限公司带来了工程师、技术、职能三大类岗位需求,预计招聘约百人。其人力资源部专员赖巧桦说:“公司今年将集中力量推动创新,未来也会扩增人才招聘计划,重点招聘工程师、技术岗的人才。由政府组织搭建的大型招聘会,既灵活高效,也便于互动,希望招到更多合适的人才。”

会计专业出身的汤女士收

获不少,她看到广东中海万泰技术有限公司招聘成本会计岗位,当场向企业工作人员了解工作岗位要求和待遇、企业环境等。“这次招聘会收获挺大的,现场100多家企业,每家企业招聘需求很大,岗位很多,期待可以找到一份让自己心满意足的工作。”

应届毕业生陈家震徘徊在各个招聘摊位前,自动化(智能电子技术)专业的他说:“在现场看到了很多大企业招聘的岗位都与我的专业对口。此外,我也想尝试销售业务等方面的岗位,所以还在继续了解。”

记者在现场发现,不少餐饮企业、酒店也带来了大量的岗位,诚意十足“揽才”,这也从侧面展示,回暖复苏的各方面力量正在积蓄。

狮山还计划在2月10日-2月17日期间,在小塘公园、罗村中心广场、官窑人社工作站、大圃谭边中心广场、松岗广场举办多场招聘会。



求职者向企业招聘工作人员咨询岗位要求。

西樵举行春季首场招聘会

服务行业吃香 企业前景乐观

珠江时报讯(记者/何泳 通讯员/周康 潘仕钊)2月9日,西樵镇春季招聘会在西樵镇轻纺城启源东路拉开序幕。现场共有近200家企业参加,提供330个工种、5700多个就业岗位。

活动由西樵镇政府、区人社局主办,人社西樵分局、西樵镇总工会承办。当天上午9时许,招聘会现场人头攒动。现场招聘企业有纺织、陶瓷建筑、旅游酒店、卫生用品、五金

电器、印刷包装及电商等行业企业。

现场求职者热情高涨,企业收获满满、惊喜不断。“我加了30多位求职者的微信,有十来位达成就业意向。”佛山西樵山希尔顿欢朋酒店摊位是“人气王”。客房经理吴小玲告诉记者,随着疫情防控进入新阶段,西樵文旅迅速复苏。从春节假期至目前,酒店入住率达98%。今年政府组织企业出

来招工,效果远超预期。

从事酒店服务行业20多年的吴小玲,在现场还推荐一位年轻求职者应聘该企业的视频剪辑岗位。吴小玲说,根据求职者的不同情况,提供不同岗位的选择,希望求职者找到适合的岗位,公司也找到满意的人才,实现双赢。

从高明特意赶来的郭丽婷是一名应届毕业生,专业为纺织设计。看见本次招聘会上,有她的“心水企业”佛山中

纺联检验技术服务有限公司,特意做好准备前来面试应聘。郭丽婷说,整个面试感觉良好。

在本次招聘会上,销售工程师、大客户经理及设备工程师受到求职者追捧,部分企业开出最高50万年薪招聘销售工程师,对大客户经理开出约2万元月薪,对设备工程师开出的月薪超过1.2万元。

从需求量看,装配工、新媒体运营和拍摄剪辑岗位需

求较高。

西樵镇人社分管领导刘国灿表示,西樵把就业工作摆在突出位置,积极为用人单位及求职者搭建精准对接平台,不断稳定和扩大就业,促进西樵镇高质量发展。

据了解,西樵镇还将于2月10日、13日分别在西樵镇科技工业园和大同圩举办第二、第三场现场招聘会,并于2月底前再举办1场网络招聘会。

提升村居卫生环境
西樵今年这样做

珠江时报讯(记者/陈肖玲 通讯员/冯波 李淑燕 陈晓婷)2月8日,记者从西樵镇农村(社区)环境卫生奖励和考评方案工作会获悉,2023年,西樵镇将推行《西樵镇农村(社区)环境卫生奖励方案》(以下简称《奖励方案》)、《西樵镇农村(社区)环境卫生考核评比暂行办法》,全力激发村(社区)开展市政环卫管理工作的积极性和自主性,建立村(社区)环卫管理长效机制。

“按照《奖励方案》,考评重点是主要道路和公共场所、集贸市场(含临时摆卖点)及周边、公共厕所、生活垃圾运输及收集站点、公园绿地。其中,主要道路包括入村(居)大道及村(社区)委、学校、市场、公园等公共场所邻近道路等环境卫生整治。”西樵镇市政办副主任何兴炳介绍,《奖励方案》转变以往镇补助部分直接下拨至保洁公司的方式,将采取以奖代补方式向村(社区)发放环境卫生管理奖励金。其中,环境卫生管理奖励金则按照考评年度得分分档进行奖励,共分五档,镇内每个农村(社区)须自觉配合镇对村(社区)环境卫生管理的监督考评工作。

据悉,实施《奖励方案》旨在为深化乡村振兴战略,加强城市管理,改善人居环境,强化长效管理机制,构建美丽在西樵,打造共建共治共享的社会治理格局,逐步实现村(社区)环境“洁净、有序、绿色、优美”,提高人民群众幸福感和满意度。

会议还对《佛山市南海区城市管理委员会关于印发佛山市南海区城市管理考核评比暂行办法(第九次修订)》村(居)部分进行讲解;对2023年农村垃圾分类考评细则进行讲解,督促村居在创建工作上下真功夫,务求将垃圾分类工作落到实处。

建好职业健康
“防护墙”

南海日本中小企业工业园成功创建南海区职业健康示范工业园

珠江时报讯(记者/蓝景照 通讯员/叶敏玲)2月9日上午,位于丹灶的南海日本中小企业工业园被授予“南海区职业健康示范工业园”牌匾。

据介绍,丹灶镇在南海区卫健局的指导下,率先在南海日本中小企业工业园开展首个职业健康示范工业园区创建工作。经组织专家验收,该工业园基本达到“南海区健康工业园区创建考核评价标准(试行)”。

南海区职业健康示范工业园旨在工业园管委会中建立职业健康巡查责任和巡查管理体系,由管委会工作人员对园内企业开展定期巡查,指导完善职业健康管理工作,实现园区内企业职业健康管理持续提升。

丹灶致力探索建立一套行之有效的基层职业健康巡查管理体系,以示范工业园区为引领,向各村(社区)、工业园区推广管理体系,使村(社区)、工业园区成为镇级职业健康监管体系的有效延伸。

在创建工作中,丹灶以职业健康工业园区工作领导小组为“大脑中枢”,各层级和专兼职队伍为“神经末梢”,通过落实常态巡查,强化考评机制,量化工作指标,实行分级管理,建立信息档案,提高企业参与创建工作的质量和效率;开展各类丰富集体活动、配套完善公共文化设施,线上线下多渠道宣传,不断深化劳动者职业健康认知,凝聚社会共识。

经过近一年的创建,南海日本中小企业园形成区-镇-园三级金字塔型监管体系、管委会-企业-民间三级网格巡查体系,实实在在地解决了企业的职业健康监管要求,实现了社会面职业健康水平的整体提升。

周六桂城招聘会两千岗位等你来

珠江时报讯(记者/梁棋清 通讯员/黄健桥)南海区2023年春风行动暨就业援助月——桂城街道春季招聘会将于2月11日14:00-17:00在天安南海数码城4栋东侧广场举行。届时,超

100家企业在现场设摊招聘,超2000个岗位供广大求职者挑选。

本次招聘会将设100多个企业摊位,覆盖智能制造、IT互联网、金融科技、建筑工程、食品、消费品等行

业近400个工种,超2000个岗位。各大企业更是用丰厚薪酬、社保待遇、食宿补贴、年度旅游等福利吸引人才。

此外,招聘会当天还将邀请可罗食品(中国)有限

公司、广东瑞洲科技有限公司、广东金众科技有限公司、广东冠能电力科技发展有限公司等桂城本土知名优质企业,在猎聘APP、小程序进行直播带岗活动,以企业代表进驻直播间的形

式,线上为广大求职者推荐企业的信息介绍、需求岗位、薪酬福利待遇等相关内容,打通招聘、求职线上精准对接的新渠道,让求职者足不出户就能享受到就业服务。

平谦国际员工出行难? 解决方案来啦

有关方面拟开通定制公交线路,“点对点”接送员工上下班

珠江时报讯(记者/李福云)2月8日下午,狮山镇园区产业服务中心和交通部门工作人员带着方案,上门解决南海平谦国际智慧产业园(以下简称“平谦国际”)员工出行难问题。

平谦国际位于狮山镇二二路红沙产业园内,占地面积约40万平方米,拟建单层建筑18栋、高层建筑10栋、综合体1栋,重点引进以国内外先进制造业为主的世界500强企业

业及行业龙头。目前园区已有12家企业进驻,其中已投入生产的有5家高新企业,共有600多名员工。

“这些员工大部分在大众新城、周边村居租房住,离产业园有一段距离,目前还没有公交车经过,站点距离也远,给员工上下班造成一定困扰,有些员工骑电动自行车也不安全。”南海平谦国际智慧产业园物业部经理钟泳强介绍。

今年开工以来,狮山镇园

区产业服务中心及下辖各产业园区服务中心开始走访各企业,了解复工复产情况,收集企业存在的难题,其中平谦国际反馈的员工出行难问题亟须解决。

当天,狮山镇园区产业服务中心主任邓江林、红沙产业园区服务中心主任吴基华与南海交通运输局工作人员,一起上门协商解决方案,聚焦产业园企业员工出行困难问题,旨在为企业量身定制开通园区公

交,“点对点”服务企业员工上下班,做好人才服务,优化狮山营商环境。

现场,各方就定制公交的路线规划、站点设置、发车时间等细节进行分析探讨,制定可行性方案。接下来,平谦国际将收集园内企业员工公交出行需求和公交出行的各类意见和建议,旨在最大化满足员工需求。“这个定制公交方式很好,可以作为员工的福利,增加园区招商、企业吸纳人才的优

势。”钟泳强表示。

从“制造业立镇”到“制造业当家”,站在新的历史起点上,狮山要持续巩固制造业在全省经济中的支柱地位,构建国际一流的制造业发展高地。邓江林表示,作为服务园区企业的狮山镇园区产业服务中心,将继续从“如何让制造业安心搞经营、放心抓发展”这一核心问题上下功夫,从企业及员工最关心、最期盼的事情入手,积极回应企业诉求。